



Леонид Владимирович родился 8 декабря 1937 года в г. Батурин Черниговской области в многодетной семье. Мама и папа работали учителями начальных классов. В 1938 году семья переезжает на Урал в Челябинскую область с. Шамаха. С 1 по 7 класс учился в селе, 8 класс окончил в г. Нязепетровске. Окончив школу в 1955 году, Леонид Владимирович вернулся в село Шамаха и 2 года работал завендующим клубом. Организовывал в селе художественную самодеятельность, танцы, киносеансы, публиковал в районной газете статьи, фотографии.

Однажды зайдя на почту, он увидел объявление по поступлению в Пермский государственный фармацевтический институт. В этом объявлении перечислялись сферы профессиональной деятельности, кроме медицинских специальностей в институте готовили судебных медиков. Любимым предметом в школе Леонида Владимировича была химия и очень интересным показалась специальность судебного химика. Летом 1957 года, практически не готовясь к вступительным экзаменам, он приехал в г. Пермь и с первого раза поступил и стал студентом фармацевтического института.

Леонид Владимирович вспоминает: «Жить и учиться в другом городе было трудно, приходилось постоянно подрабатывать: разгружал вагоны, зимой работал кочегаром, 2 раза ездил на целину в Казахстан. Работал и трактористом, и помощником комбайнера, был в бригаде рыбаков. За хорошую работу мне вручили медаль «За освоение целинных земель» и почетную грамоту от Совета Министров СССР и ЦК Казахстана».

В 1962 году Леонид Владимирович успешно оканчивает институт, и решает осуществить свою мечту. Начинает писать в разные областные центры, чтобы узнать, где требуется судебный химик. Начальник Курганского бюро судмедэкспертизы дает ему направление, на тот момент в области не было ни одного судебного химика, столкнувшись с нехваткой знаний поехал учиться у своих коллег в г. Челябинск и г. Екатеринбург.

В 1962 году Леониду Владимировичу предложили по совместительству преподавать в медицинском колледже, назначают сразу классным руководителем «фармацевтов». Он преподает у них «Неорганическую химию», «Органическую химию», «Аналитическую

химию», «Фармацевтическую химию», «Фармакогнозию». Леонид Владимирович, как преподаватель выпустил еще одну группу (1963-1968 гг.), основной работы стало больше, и он перестал преподавать.

В 1965 году Леонид Владимирович участвовал в г. Москве в XX международном конгрессе по теоретической и прикладной химии. После этого конгресса Лосинский Л.В. стал членом Международной ассоциации судебных токсикологов.

В 1962 году у Леонида Владимировича и Валентины Алексеевны родилась дочь, через 5 лет – сын.

В течении 2 лет (1972-1974 гг.) Леонид Владимирович повышает свою квалификацию в Московском институте судебной медицины. Много писал тезисов в сборниках по специальности. В 1977 году проходил специализацию врачей на факультете Львовского медицинского института. В 80-х гг. Леонид Владимирович являлся внештатным специалистом отдела науки, культуры в Областном комитете народного контроля.

В 1985 году Лосинский Л.В. организовал в г. Кургане открытое зональное совещание судебных экспертов-химиков. Сам разработал эмблемы пригласительного билета и нагрудного значка.

В 60-х гг. не было судебно-химической лаборатории, начиная с судебного химика, Леонид Владимирович стал заведующим и до 2014 г руководил лабораторией. В 2005 лаборатория Областной судмедэкспертизы переехала на новый адрес, где по специально разработанным Леонидом Владимировичем чертежам спроектирована химическая лаборатория.

С 1995 года совмещает работу в наркодиспансере, больше 20 лет был консультантом. С 2009 по 2011 гг. был заведующих химико-токсикологической лаборатории.

Леонид Владимирович Ветеран труда, имеет несколько Почетных грамот от Министерства здравоохранения, Почетную грамоту от председателя обкома профсоюза медработников, Почетную грамоту от начальника УВД Курганского облисполкома, Почетную грамоту от комитета народного контроля, Благодарственное письмо от администрации Курганской области.

Вечером 27 сентября 2016 года после продолжительной болезни Леонида Владимировича не стало, но он навсегда останется первым и главным судебным химиком Курганского областного Бюро судмедэкспертизы, уважаемым и почитаемым в нашей стране экспертом.



На военных сборах.



Лосинский Л.В., Бутанова К.П. и
лаборант Вера Федоровна



Лосинский, Зароастров, Горошня.